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Ata da 4ª (quarta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Icapuí, no quarto ano da legislatura 
2021 a 2024, realizada no dia 21 (vinte e um) de fevereiro de 2024 (dois mil e vinte quatro), 
realizada no plenário José Borges dos Reis, sob a presidência do Sr. Vereador Francisco Helio 
Fernandes Rebouças, onde reuniram-se os seguintes Vereadores: Artur Bruno Rebouças de 
Oliveira, Claudio Marques de Oliveira, Claudio Roberto de Carvalho, Emerson Hundemberk 
Medeiros da Costa, Francisco Kleiton Pereira, João Paulo de Sousa Rebouças, Marjorie Felix 
Lacerda Gomes, e Normando Nonato da Silva e Sidivanio da Cruz Honório. Declarada aberta a 
presente Sessão, o Senhor Presidente se pronunciou pedindo que o secretário da Casa fizesse a 
chamada regimental e colocou em discussão e aprovação Ata da Sessão anterior, a qual foi 
aprovada por unanimidade. Logo após, determinou a leitura da Ordem do Dia que constou o 
seguinte: PROJETO DE LEI SUBSTITUTIVO Nº 001/2024 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 
001/2024. Autoria da MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ICAPUÍ. Dispõe sobre a 
Estrutura Organizacional e Administrativa da Câmara Municipal de Icapuí e dá outras 
providências. Votaram a favor os vereadores Artur Bruno, João Paulo, Sidivânio Honório, 
Normando Nonato, Marjorie Felix, Claudio Roberto, Kleiton Pereira, Claudio Marques, Emerson 
Medeiros. Logo, a proposição foi aprovada por 9(nove) votos favoráveis e nenhum voto contrário. 
PROJETO DE LEI Nº 001/2024. Autoria do vereador Normando Nonato da Silva. Fica denominada 
“Rua dos Herdeiros” a rua que indica na Comunidade de Redonda e dá outras providências. Artur 
Bruno, João Paulo, Sidivânio Honório, Normando Nonato, Marjorie Felix, Claudio Roberto, Kleiton 
Pereira, Claudio Marques, Emerson Medeiros. Logo, a proposição foi aprovada por 9(nove) votos 
favoráveis e nenhum voto contrário. PROJETO DE LEI Nº 002/2024. Autoria do vereador 
Normando Nonato da Silva. Fica denominado “Ginásio Poliesportivo Antônio César Silva Braga” o 
ginásio poliesportivo da Comunidade de Redonda e dá outras providências. Proposição em 
tramitação. PROJETO DE LEI Nº 003/2024. Autoria do vereador Normando Nonato da Silva. Fica 
denominada “Rua João Capinhaçu (João Batista Biserra) a rua que tem início ao lado das 
residências do Sr. Canindé e do Sr. Odécio, na Serra de Cajuais. Proposição em tramitação. 
PROJETO DE LEI Nº 004/2024. Autoria do vereador Normando Nonato da Silva. Institui a Festa do 
Bloco Jumento Elétrico no Calendário de Eventos Oficiais do Município de Icapuí e dá outras 
providências. Proposição em tramitação. PROJETO DE LEI Nº 005/2024. Autoria da MESA 
DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ICAPUÍ. Dispõe sobre a fixação do Subsídio dos Vereadores 
do Município de Icapuí para a Legislatura 2025-2028. Proposição encaminhada para segunda 
discursão. REQUERIMENTO Nº 004/2024. Autoria dos vereadores Hélio Fernandes, Claudio 
Roberto, Sidivânio Honório e Emerson Medeiros. REQUER que seja realizada Audiência Pública no 
dia 27 de fevereiro de 2024, no Plenário José Borges dos Reis, para tratar sobre a má distribuição 
da energia elétrica no Município de Icapuí e sobre as exigências da Enel quando os usuários 
solicitam novas ligações de energia elétrica. Votaram a favor os vereadores Artur Bruno, João 
Paulo, Normando Nonato, Marjorie Felix, Claudio Roberto, Kleiton Pereira, Claudio Marques, 
Emerson Medeiros. Logo, a proposição foi aprovada por 8(oito) votos favoráveis e nenhum voto 
contrário. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 003/2024. Autoria do vereador Normando Nonato da 
Silva. Que sejam Consignados Votos de Congratulação ao Sr. Josué Pereira Crispim, idealizador do 
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“Museu” da Comunidade de Ponta Grossa, pelos seus relevantes serviços frente a conservação e 
preservação do Patrimônio Histórico e Cultural do Município de Icapuí. Votaram a favor os 
vereadores Artur Bruno, Sidivânio Honório, Normando Nonato, Marjorie Felix, Claudio Roberto, 
Kleiton Pereira, Claudio Marques. Logo, a proposição foi aprovada por 7(sete) votos favoráveis e 
nenhum voto contrário. MOÇÃO DE PESAR Nº 003/2024. Autoria do vereador Normando Nonato 
da Silva. Que sejam consignados Votos de Pesar aos familiares da Sra. Luzia Rodrigues Braga, 
nascida em 22 de julho de 1942 e falecida em 15 de fevereiro 2024. Proposição em tramitação. 
INDICAÇÃO Nº 017/2024. Autoria dos vereadores Marjorie Felix E João Paulo. INDICA ao Chefe do 
Poder Executivo que seja implantada a “Casa do Empreendedor” no âmbito do Município de 
Icapuí. Proposição em tramitação. INDICAÇÃO Nº 019/2024. Autoria do vereador Claudio 
Marques de Oliveira. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja feita a pavimentação asfáltica 
da Rua Francisco Freire de Amorim, que liga a Comunidade de Melancias de Cima a Comunidade 
Guajirú. Proposição em tramitação. INDICAÇÃO Nº 020/2024. Autoria do vereador Claudio 
Roberto de Carvalho. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja construída uma areninha de 
areia no campo de Cidrão, localizado na Serra de Cajuais, onde no mesmo, não está havendo a 
prática do esporte por conta da má condição do referido espaço. Proposição em tramitação. 
INDICAÇÃO Nº 021/2024. Autoria do vereador Emerson Medeiros da Costa. INDICA ao Chefe do 
Poder Executivo que seja feita a contratação de um caminhão sugador para fazer o serviço de 
limpeza dos esgotos de Icapuí. Proposição em tramitação. INDICAÇÃO Nº 022/2024. Autoria da 
vereadora Marjorie Félix Lacerda Gomes. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja feita, 
através da Secretaria de Educação, a aquisição de material didático para crianças portadoras de 
deficiências. Proposição em tramitação. INDICAÇÃO Nº 023/2024. Autoria do vereador Normando 
Nonato da Silva. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja feita a pavimentação do acesso, 
ligando a orla até a residência de Cicinho de Lulu, na Comunidade de Redonda. Proposição em 
tramitação. Logo após, a discursão da moção de pesar 003/2024, não havendo quórum 
suficiente para realização da sessão, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão, 
e para constar, eu Marjorie Felix Lacerda Gomes, lavro esta ata, que após lida, será assinada por 
quem tem direito. 

 

Icapuí, 21 de fevereiro de 2024. 
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LISTA DE ASSINATURAS 

4ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 21 DE FEVEREIRO DE 2024. 

Mesa Diretora: 
 

Pres. Francisco Hélio F. Rebouças: 

 
 

 

V. Pres. Cláudio Roberto de Carvalho: 

 

 

Sec. Marjorie Félix Lacerda Gomes: 

 
 

 

Vereadores: 
 

Artur Bruno Rebouças de Oliveira: 

 

 

Diego Costa Rebouças:  
 
 

Emerson H. Medeiros da Costa:  
 

 

Francisco Kleiton Pereira: 

 
 

 

João Paulo de Sousa Rebouças: 

 

 

 

Normando Nonato da Silva: 

 

 

 

 

Sidivânio da Cruz Honório: 
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Ronaldo Lucas da Costa  
 

 
           

 


